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Σκυροδέματος Επανάσταση στη Βιέννη:
Βιώσιμος χώρος διαβίωσης για το

μέλλον!
Δύο καινοτόμα κατασκευαστικά έργα στο Βιέννη-

Λεοπολδόντ έθεσαν νέα πρότυπα για βιώσιμο χώρο
διαβίωσης μέσω αποτελεσματικής συμφωνίας.

Leopoldstadt, Österreich - Στην καρδιά της περιοχής
Leopoldstadt Nordbahn, κατασκευάζονται δύο συναρπαστικά
κατασκευαστικά έργα, τα οποία δείχνουν πώς το σκυρόδεμα
μπορεί να χρησιμοποιηθεί με φιλικό προς το περιβάλλον και
βιώσιμο τρόπο. Το επίκεντρο είναι ο ζωντανός πύργος
"Schneewittchen" και το συγκρότημα κατοικιών Nordbahnhof III
και έθεσαν νέα πρότυπα σε οικιστικές κατασκευές. 

 Ο "Snow White" Living Tower, με εντυπωσιακό ύψος περίπου
100 μέτρων και 29, δεν είναι μόνο ένα αρχιτεκτονικό highlight,
αλλά και το υψηλότερο κτίριο ενοικίασης στη Βιέννη. Με 295



κατοικημένες μονάδες, ένας ή ο άλλος ενοικιαστής θα
μπορούσε να βρει ένα μαγευτικό νέο σπίτι. Αρχικά σχεδιάστηκε
για την κατασκευή οκτώ ζωντανών πύργων, αλλά τελικά
πραγματοποιήθηκαν μόνο πέντε. Αυτό αφήνει περιθώρια για
σκέψεις για το πώς μπορούν να εφαρμοστούν τα υπόλοιπα
σχέδια στο μέλλον. 

 βιωσιμότητα μέσω καινοτόμων τεχνικών 

 Και στα δύο έργα, το σκυρόδεμα χρησιμοποιείται ως σταθερό
και ανθεκτικό οικοδομικό υλικό, το οποίο λειτουργεί άριστα,
ειδικά σε πολυτελή οικιακή κατασκευή. Ιδιαίτερη προσοχή
δίνεται στην ενεργοποίηση θερμικών εξαρτημάτων, η οποία
χρησιμοποιείται στις οροφές των οικιστικών μονάδων. Αυτό το
σύστημα επιτρέπει στα συστήματα θέρμανσης και ψύξης να
συνδυάζονται αποτελεσματικά. Με θερμοκρασία ροής μόνο 38
βαθμών, αυτή η ιδέα προσφέρει μια φιλική προς το περιβάλλον
λύση για τη ρύθμιση της θερμοκρασίας δωματίου. 

 Αυτή η τεχνολογία δεν είναι μόνο ιδιαίτερα η ενέργεια, αλλά
προωθεί επίσης τη χρήση ανανεώσιμων πηγών ενέργειας.
Σύμφωνα με το μέλλον Bau] (https://www.zukunft-
bau.at/planungsleitfaden-thermische-component ενεργοποίηση),
ένα ολοκληρωμένο σύστημα σωλήνων σε τμήματα μεγάλης
κλίμακας σκυρόδεμα όπως οροφές δαπέδου ελέγχεται σε
γειτονικά δωμάτια, τα οποία συμβάλλουν στην υψηλή
ενεργειακή απόδοση του κτιρίου. Ένας αντίστοιχος οδηγός
σχεδιασμού καθιστά την εφαρμογή αυτής της τεχνολογίας πιο
προσιτή για τους σχεδιαστές και τους κατασκευαστές, καθώς
και για κέντρα κατάρτισης που θέλουν να μεταδώσουν γνώσεις
σχετικά με την βιώσιμη οικοδόμηση. 

 ποιότητα ζωής μέσω της ελευθερίας 

 Το συγκρότημα κατοικιών Nordbahnhof III επιδιώκει μια
καινοτόμο ιδέα με τίτλο "Freiraum στο επίπεδο του
διαμερίσματος". Εδώ, οι πράσινες βεράντες βρίσκονται στο
προσκήνιο, οι οποίες όχι μόνο συμβάλλουν στην εξωραϊσμό του



χώρου διαβίωσης, αλλά και προωθούν ένα φυσικό πράσινο. Ο
στόχος είναι να συγχωνευθεί το κτίριο και το τοπίο και έτσι να
δημιουργηθεί μια βιώσιμη αρχιτεκτονική τοπίου. 

 Παραμένει να δούμε αν τα αναφερόμενα έργα θα θέσουν
πραγματικά νέα πρότυπα σε βιώσιμη κατασκευή. Ωστόσο, ο
συνδυασμός της προηγμένης τεχνολογίας και της καλά σκέψης
-Out Interior Design προσφέρει υποσχόμενες προσεγγίσεις για
τον επερχόμενο χώρο διαβίωσης στη Βιέννη. Τα
κατασκευαστικά έργα στην περιοχή Nordbahn δείχνουν ότι η
πόλη θέλει να αντιμετωπίσει ενεργά όχι μόνο τις κοινωνικές
αλλά και τις οικολογικές προκλήσεις. 
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